

3年无人领,的士公司失物堆到爆

不能丢、不能动、不能送,招领中心很头疼 信息不对称,希望有统一互动平台

8月13日,一床凉席躺在长沙蓝灯出租汽车公司4楼仓库的失物招领处货架上,静待认领。货架上,等待认领的还有手机、身份证、行李箱、驾驶证……

“有的东西都存了3年了,我们实在是不知道该怎么办。”几乎每天,都会有粗心的乘客把物品落在出租车上。驾驶员把捡到的失物交回公司,可很多物品一时半会儿联系不上失主。公司无权处置这些物品,只能把存放驾驶员衣物的仓库腾出来存乘客失物。

存放3年,行李箱至今无人领

从2009年底开始,蓝灯公司专门腾了间仓库存放乘客失物。在这个近20平方米的房间内,专门设置了两个货架,并对每件失物进行编码存放,包括物品丢失时间、失物时出租车的车牌号。

“有些行李箱已存放了3年多,至今没人来领。”客服中心主任张毅程介绍,这个月公司对招领处堆积如山的失物再次进行了清理,失物中大多是身份证、银行卡、手机和旧衣服。

不能处置,仓库堆到爆满

记者从长沙鹏程、洪利等几家出租车公司获悉,对乘客遗忘在出租车上的物品,长沙市规定驾驶员捡到后必须上交。

据了解,平均每天打进电话来寻物的乘客有数十起,节假日高峰期时,甚至增至上百起。以蓝灯公司为例,仅今年1-8月,驾驶员交回失物有2181件,至今仍有几百件没人来领。

“怕乘客来找,我们又没有处置权,不能随意丢弃,便越积越多,存放管理都成难题。”蓝灯客服中心冯罗鑫称,很多旧手机都无法开机,扔掉就会导致污染,保管着又没人认领,公司曾想过义卖,但考虑没有处置权只好作罢。



8月13日,长沙市蓝灯出租汽车公司仓库,客服介绍,手机、钱包、雨伞等是最常见的失物,有些钱包里还有大量的现金。 实习生 李健 摄

提醒

乘客最易丢手机

记者在各大公司记录的失物清单上看到,乘客遗忘在出租车上的物品五花八门。通过梳理,总结出失物之最。

- 最常见失物:手机排在第一位。接下来依次是钱包、银行卡、行李箱。
- 最爱丢手机的月份:7-9月,因天气热,穿得少,很多人喜欢把手机放手上。
- 最意外的失物登记:高压锅密封圈、锤子、一只鞋子、一片钥匙。
- 最“雷人”的失物:一瓶喝了一半的牛奶、一个纸袋子,内有香蕉和蔬菜。



希望有一个统一互动平台

湖南龙骧巴士公司办公室主任熊首军介绍,公交车上捡到的东西也很多,一般都由各车队分开保管。他们希望有个统一的信息平台,把东西物归原主。比如失主知道乘坐车辆信息,主动联系公司;或公司在收到失物后,根据失物中的信息找到失主。

蓝灯公司有个传为笑谈的故事,一

女士打来电话称在出租车上掉了一瓶牛奶,驾驶员“翻箱倒柜”终于找到一瓶喝掉一半的牛奶,并将牛奶送到了公司,公司负责人称,“牛奶不是关键,这里可以说明只要信息对称,找到失物的几率会大大提高。”

对此,长沙市客运管理局相关负责人表示,目前失物招领一般是各个公共客运公司自行通过媒体或者网络平台发布信息,作为主管部门,确实可以探讨更加集中的联动机制。

■记者 杨艳

7月,长沙每分钟查处5起交通违法

本报8月14日讯 长沙交警今日发布7月份全市交通状况分析报告,共查处各类交通违法228326起,平均每分钟查处交通违法5起以上。

交通事故报警排名第一的路段是人民路杨家山立交桥,交通拥堵报警排名第一的则是东二环团结桥至杨家山路段。芙蓉大队十中队中队长刘辉解释,一是车流量大,加上东二环的前期改造,对交通产生了一定影响。二是杨家山立交桥匝道处的车道由宽变窄,车辆间互不相让。

据了解,7月份,长沙交警共接到交通拥堵报警435起,比上月减少6起。其中,因车流量大引发的211起,占近一半;因道路施工引发的59起;因车辆故障引发的47起;因交通事故引发的85起;因信号灯故障引起的33起。

全市交通事故共立案110起,其中,涉及车辆间的事故70起,占一半以上。

■记者 黄娟 实习生 李政威

提醒

以下路段行车需注意

拥堵报警排名前五:东二环团结桥至杨家山路段、南二环猴子石大桥、营盘路湘江隧道、橘子洲大桥、银盆岭大桥。

事故报警排名前五:东二环高桥大市场路段、东二环杨家山转盘、南二环(新开铺至猴子石大桥)、橘子洲大桥、银盆岭大桥。

- 银杏是地球3亿年前留下的“活化石”,号称“植物大熊猫”,从宋代起就被列为皇家贡品。
- 李时珍等历代名医盛赞银杏入药功效神奇,现今世界银杏制药年产值达1000亿美元。
- 我国心脑血管工程重点科技攻关项目——“药王野生银杏茶”取得成功,获国家认可!

“植物熊猫”藏玄机 巧化血栓救心脑血管

“我血压降下来了……”
“血糖恢复,眼睛真的比以前看东西清楚了,效果比吃蜂胶好多了。”
“真是他们说的那样,银杏茶是喝完了头不晕,心不慌,头脑轻松。”

公园晨练的五十多岁老人,大家七嘴八舌地交流着喝药王银杏茶的感受,争先恐后介绍着发生在自己身上的种种变化。

老王他是冠心病,不敢出门,就怕突然心梗猝死。喝完药王银杏茶,冠心病好了,天天出来扭秧歌!

张大妈说自己十多年的失眠消失了,现在每天都睡得特别香。而李大妈却说她原来脑血栓,整天昏昏沉沉,现在血栓没了,精神十足。三高病人服药减半,可眩晕、耳鸣、头痛、心悸等却自然而然消失了。

专家揭秘药王野生银杏茶

药王野生银杏茶到底有何有如此神奇的功效呢?

银杏是地球3亿年前留给人类的“活化石”,在宋代就被列为皇家贡品,是我国既古老又珍贵的国宝级药用植物,因此被称为“植物大熊猫”。《本草纲目》、《本经逢源》中记载银杏“补气、养心、温肺、益气、定喘嗽、缩小便、止白浊;”中国科学院上世纪60年代就已用银杏研制出舒血管宁针剂,用于治疗冠心病、心绞痛、脑血管疾病。

银杏救心脑血管的神奇功效近10年来逐渐被世界医学认可和重视,据统计,全球每年用于银杏研究和开发的



中药西药一大堆 不如银杏茶两杯

费用高达千亿美元。2011年5月,我国心脑血管工程重点科技攻关项目:“药王野生银杏茶对心脑血管的防治和应用”研发获得成功,使我国在银杏和药用研究方面一下跃居世界前列。

药王野生银杏茶 获权威机构认可

药王银杏茶采用的银杏原叶全部采自于湖北随州洛阳镇古老森林中的野生银杏树,药用价值极高。原叶全部都是厂家负责人绕过各种中间环节,亲自从深山药农家中收购,

决不以次充好,以确保产品的药效。

生产工艺运用生物工程技术(专利技术)脱去了一般银杏茶的苦涩和腊毒,使黄酮甙、银杏萜内酯成份在水中的溶解度大大提高,人体吸收率高达95%以上,同时再配以地道的黄芪、太子参等名贵药材,严格按照科学配伍,经12道工序生产而成,口感更好,且安全无毒副作用。

经过9家大型三甲医院5年近万例患者的临床验证显示,药王银杏茶坚持服用1-3个月,对高血压、高血脂、高血粘、高血糖、冠心病、心绞痛、脑血栓、中风偏瘫等都有神奇的康

作用,因此获得了国家卫生部正式批准,批准文号为卫食健字(2000)第0150号!

药王银杏茶

9种慢性病有奇效

1、快速降血压,30天停药:

喝药王银杏茶,血管通畅,弹性增加,心脑血管活化,神经功能恢复。30天血脂、血压下降,稳定在正常范围内,停药西药,摆脱药物伤害。

2、化血栓,康复脑梗,中风偏瘫站起来:

喝药王银杏茶6天,就能化解浑身血栓,头脑清爽。坚持服用20天,偏瘫的肢体明显感觉疼、麻、痒。喝1-2个月,脑神经功能恢复,偏瘫肢体灵活,语言清楚,基本生活自理。

3、减掉大肚子,排出肝脏脂肪:

喝药王银杏茶3天,腰、肚子上的肥肉变软。2个月,大肚子没了,体重减轻5-10斤。

4、降血糖,康复糖尿病并发症:

大量事实证明,坚持喝药王银杏茶就能轻松降血糖,避免糖尿病、肾病、眼病、心脏病发生。甚至许多已经出现坏疽、肾衰竭、视网膜病变、心脏病的糖尿病人都已全面好转,减少甚至停用降糖药。

5、心脏变年轻,远离心梗猝死:

喝药王银杏茶一个月,便可减掉多余的心包脂肪,使心脏供血通畅无阻,冠心病患者远离心绞痛。

6、降脂又补肾,夫妻更和谐:

喝药王银杏茶对肾脏、生殖器中的毛细血管也能净化。喝1周后肾脏和生殖器营养充分,小便畅快,夫妻生活更加和谐。

7、痛风好了,美味“岔”着吃:

痛风是人体嘌呤代谢紊乱导致,喝药王银杏茶2周,纠正嘌呤代谢紊乱,自己也能大碗喝酒大口吃肉,美味“岔”着吃!

8、安神,促进睡眠:

喝药王银杏茶并用茶包泡脚的,患者能快速解决各种失眠问题,3天即有明显效果,入睡快,睡得香,还没副作用。

9、抗衰老,延年益寿:

银杏中的天然活性成分,具有超强的抗衰老功效,常喝药王银杏茶,大大降低了疾病的发生率,健康长寿很轻松!

后记:

近期,为了解救众多饱受心脑血管病折磨的患者,药王银杏茶生产厂家特别在全国30多个城市开展大型买赠活动,即“买20送12、买10送5、买5送2”。如果您或者您的亲友患有以上疾病请马上拨打热线参加本活动。抢购热线:0731-82570186/400-618-4900 指定经销点:长沙康寿大药房(劳动中路赤岗冲家润多对面)、平和堂药号、东塘养天和星城大药房。